

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta elektrotechnická

Obor studia: Elektronika a Komunikace, Technologie IoT

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1. ročník magisterského studia

## Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National San Yat Sen University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Electrical and Mechanical Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Hana Ting

E-mail koordinátora zahraniční školy: nsysuexchange@g-mail.nsysu.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty : www.nsysu.edu.tw

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 1. 9. 2018

Konec pobytu: 1. 2. 2019

Délka pobytu v měsících: 5

## Aktivity před výjezdem

**Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?**

Na stránkách ČVUT FEL – sekce studium v zahraničí. Dále od kamaráda.

**Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?**

<http://exchange.oia.nsysu.edu.tw>

**Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?**

Pojištění, Potvrzení očkovaní na nějaké nemoci, nějaké potvrzení od ČVUT, transkript?

**Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?**

Mají online aplikaci, kam se dokumenty nahrávají. Zbytek dokumentů se dodá na místě.

**V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?**

Angličtina

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?**

Žádné

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?**

Potvrzení o přijetí, schválený seznam předmětů, které jsem hodlal studovat.

**Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)**

Nebylo. Na Taiwanu je možno být 3 měsíce bez víz. Poté je nutnost vycestovat do jiné země.

**Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).**

Měl jsem pojištění od banky od mé kreditní karty.

**Potřeboval/a jste nějaké očkování?**

Ano, ale nepamatuji si jaké.

## Cesta tam a zpět

**Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.**

Kupoval jsem letenku přímo do Kaohsiungu. Možná levnější alternativa je letět do Taipei a poté jet vlakem či autobusem.

**Procedura na hranicích - co mít u sebe?**

Pas

**Pick up nebo samostatná cesta z letiště.**

Uber, Taxi, Buddy/Kamarád.

## Průběh studia

**Měnil/a jste během pobytu studijní plán?**

Ano

**Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)**

Probíhá před začátek semestru v jejich systému. Nicméně tam je spousta omezení (prerekvizity), tak většina studentů není moc úspěšná. Jde dodatečně měnit předměty až 5 týdnů po začátku semestru. Profesoři rádi dají svolení k absolvování kurzu, prerekvizity je nezajímají.

**Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?**

Ani ne. Možná windsurfing.

**Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?**

Ne

**Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.**

Nemají hodiny rozdělené na přednášky a cvičení, mají to spojené. Přišlo mi, že se věci probíraly dost teoreticky a nebyla úplně možnost je prakticky aplikovat.

**Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?**

Nižší.

**Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)**

Přidělován. Nebylo nutno nic kupovat.

**Jaká je vybavenost kampusu?**

Kampus je super. Pláž, opice, malé obchody, dvě kantýny, zubař, doktor, copy centrum, bohužel žádné bary.

**Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?**

Nějak se dá tisknout v knihovně, ale je tam hojně využívané copycentrum, které je opravdu levné. Wifi je víceméně všude. Na kolej je potřeba vzít vlastní router.

**Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?**

Ano

**Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?**

Ano

## Praktické otázky pobytu

**Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?**

Kolej

**Cena Vašeho ubytování – měsíčně.**

3000 Kč

**Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)**

Ubytování o něco lepší než na Strahově. Je nutno koupit ložní prádlo a router.

**Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?**

Netuším – všechny info jsou v emailu od koordinátora.

**Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?**

Restaurace, školní jídelny – jsou super.

**Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)**

O něco levnější.

**Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)**

Půjčil jsem si na semestr skútr, cena byla 2500 NTD/měsíc? Rozhodně doporučuju. MHD je zhruba stejně drahé jako v Praze, UBER levnější.

**Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?**

Nic extra. Jenom nějaké malé papírování na univerzitě.

**Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?**

Velmi dobrou. Lepší úroveň než v ČR.

**Pracoval/a jste během studia?**

Ne.

**Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?**

Nevím.

**Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).**

Sport, cestování, holky, bary, kluby.

## Finance

**Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?**

Vlastních.

**Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?**

25 000 Kč? Nutno říct, že jsem docela dost cestoval a chlastal.

a) z toho stravování

5000 Kč

b) z toho ubytování

3000 Kč

c) z toho na cestování a volný čas

Zbytek.

**Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)**

50 %?

**Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?**

Většina je vyplacena po příjezdu do zahraničí. Zbytek po příjezdu do ČR.

**Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)**

Nepoužíval jsem.

**Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?**

Ne. Kopírování stojí asi 50 halířů/stránka v copy centru.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

**Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?**

12

**Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?**

29

**Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?**

Záleží, jak se člověk domluví s učiteli.

**Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?**

Ano.

**Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?**

Arogance učitelů, kteří si myslí, že jejich kurzy jsou středobod vesmíru. Nicméně to jsou okrajové případy, většinou se s nimi dá rozumně domluvit.

**Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?**

Transkript, seznam uznaných předmětů.

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

**Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.**

5/10

**Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.**

10/10

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky**

10/10

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky**

10/10

**Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?**

Ano

**Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?**

Nové kamarády, nezapomenutelné zkušenosti a zážitky.

**Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?**

Ne

**Odkaz na fotogalerii, blog apod.**

Bohužel mám jenom fotky, které nejdou publikovat. ☹